

乒乒乒乒 口水开仗

常昊力挺恩师:央视五套改乒乓台吧 央视强硬回应:围棋比赛几乎没人看

鹿特丹世乒赛结束后,“棋圣”聂卫平炮轰央视体育频道一味直播乒乓球,引发网友热议。对此,央视称直播是因为乒乓球比赛收视率高。

对于央视的说法,聂卫平并没回应,但他的弟子常昊坐不住了。昨天,常昊在微博上说,“选拔赛都有很高的收视率,真让人难以置信。”央视也不甘示弱,体育频道总监江和平甚至表示,要是转播围棋,基本没人看……

对于这场口水仗,一位网友说:“一个多星期的世乒赛在乒乒乒中结束,中国围棋界与央视体育频道的嘴仗又乒乒乒地进行了。”

常昊: 选拔赛收视率高? 难相信

为了说明乒乓球比赛收视率高,江和平曾说:“直通鹿特丹选拔赛,王皓和马琳的男单决赛收视率达到0.55,而且这是在晚上10点后播出的,是非常高的收视率。”对于这一说法,围棋世界冠军常昊并不认同。昨天,他

在微博上评论说,“央视五套改叫乒乓台更合适些。”接着,他又发了一条评论表达自己的不满,“选选拔赛都有很高的收视率,真让人难以置信。”值得一提的是,多次和聂卫平搭档讲棋的美女棋手徐莹直言:“想播总有各种理由的。”

事实上,常昊等棋手质疑央视也是情有可原的,毕竟最近几年,中国围棋接连涌现世界冠军,但在央视转播表上却很少有围棋比赛的预告。亚洲电视快棋赛、CCTV快棋赛成为仅有的协议转播赛事,至于世界六大赛,更是只能在体育新闻中寻找“芳踪”……

央视: 直播围棋赛事? 没人看

表面上,聂卫平是看不惯央视对乒乓球的厚爱,实际上,老聂是担心影响围棋运动的普及和发展,“欣喜国内某最著名的电视台再度关注围棋,恢复了围棋栏目。虽然深夜0点30分的时间……”对此江和平给出了回应,“围棋的收视率实在是低,看的人很少。”

江和平坦言,近期对围棋赛事播放较少,“我们此前在每周一上午播围棋,周三上午播象棋,但事实上,收视率甚至达不到0.02,也就是说几乎没有人收看。但在那个时间段,播任何赛事,都会过0.1。”

在江和平眼中,直播乒乓球没有错,他还拿美国和欧洲的电视台举起了例子:“每个国家、不同人群都有不同的喜好,美国电视成天播

篮球,欧洲总是播五大联赛,像北京台成天播国安的比赛,上海台播申花,大家也没说什么吧?乒乓球是我们的国球,我们播乒乓球有什么错?按有些人的说法,我是不是得天天播围棋?真要那样做了,可能不满意的人会更多。”

快报记者 韩飞周游 整理

»链接

转播资源分“四等级”

外界对央视体育频道如何分配转播资源并不了解,江和平表示央视在分配转播资源时将赛事分为四级。

第一级为世界顶级赛事,“譬如世界杯、奥运会。”

第二级为洲际大赛。“譬如世锦赛这个层级的比赛,包括乒乓球、羽毛球等等。”

第三级为国内顶级赛事。“譬如亚运会。”

第四级就是其他的赛历赛事、非赛历赛事。“非赛历赛事就是类似国足、国奥的热身赛,而像国际比赛日、各个体育项目的联赛都属于赛历赛事。”

节目排序讲“三优先”

江和平同时介绍,在分级后,如何编排节目、播出节目,也要遵循三优先原则。首先是直播优先。其次,在固定栏目与赛事冲突时,以赛事优先。“譬如天下足球节目曾因为其他重要赛事而调整时间。”第三个优先,即为大众优先。 综合



围棋界人士:央视一味转播乒乓球比赛就是不对
漫画 俞晓翔

»焦点

“收视率统计绝对科学”

对于中国围棋界和央视体育频道的口水仗,有记者采访了上海电视台体育频道的一位相关人士,这位人士表示,“央视体育频道的收视率统计不科学!”

对此,江和平昨天回应,“都是央视索福瑞一家公司在做,我们不科学,难道上海台的就科学?”

江和平告诉记者,全国2000多个频道的收视率都是央视索福瑞公司通过电话、问卷调查、机顶盒或其他方式抽样调查来得到收视率。谈到外界对乒乓球收视率虚高的质疑,江和平表示,收视率的调查央视体育频道完

全不参与,都是由央视索福瑞提供的,“索福瑞会给频道提供详细的收视率,同时还会对收视率作出专业分析,所有的电视台都是这样,为世乒赛的收视率注水绝无可能,我们也没有必要!”

值得一提的是,有人质疑体育频道在上海地区只有600多个样本,统计不具有代表性,对此江和平也作出回应,“我们央视全国一般有3000户样本,收视率统计准确度超过85%,有时样本会达到4000户,准确度能达到90%,而当样本达到5000户时,准确度能达到95%—98%。”

快报记者 韩飞周游

“收视份额不是收视率”

央视体育频道公布的“直通鹿特丹”选拔赛收视率达到4%?昨天,针对这一说法,江和平说:“收视率是0.55,收视份额是4%,这是不同的意思。”

“收视率是看节目的观众占全国电视观众的比例,比如队内

选拔赛的收视率0.55,也就是700多万人看。”江和平解释道,“收视份额是指看节目的观众占当时开机收看电视观众的比例,也就是那个时段看电视的观众有4%的人在看乒乓球队选拔赛。”

快报记者 韩飞周游



央视:就算直播围棋赛事也没人看
漫画 俞晓翔



2011 中国 SAT 托福盛典



顶级名师演绎年度学术盛宴



1. 2011年最新SAT、托福学习方法与高分攻略
2. 世界名校选拔指导与奖学金申请策略

3. 个性化留学方案解答、个性化语言学习指导
4. 大奖颁发,现场抽取高额奖学金及精美学习礼包

盛典当天上午9:00-12:00免费托福、SAT水平测试,欢迎电话预约!

时间: 5月28日(周六) 13:30

地点: 南京图书馆多功能厅(地铁二号线大行宫站下)

抢票热线: 51860532 51860523

票价10元,凭门票免费领取《SAT(美国高考)备考全攻略》一本及其它学习资料

领票地址: 南京新航道学校 <http://nanjing.newchannel.org>

图书馆校区——中山东路189号南京图书馆新馆西门首层 (地铁二号线大行宫站下)
广州路校区——广州路5号君临国际大厦B栋11层、18层 (地铁一号线珠江路站下)

苏公检准字【2006】0003号



加拿大投资移民律师见面会

时间: 5月21日(周六) 13:30--17:00 地点: 南京玄武饭店 二楼聚星厅

现场签约即享现金优惠

86827163

留学推荐: 澳洲、加拿大、英国、美国、新西兰、新加坡等



一步到位全家 获绿卡 审理加快 不排队

特邀加拿大注册移民律师来宁带来新政后审理的最新动态

新法后,投资移民审理时间大幅加快,最快1年直飞加拿大。

5月28日 活动预告
新加坡/新西兰/英国大型推广会
时间: 5月28日(周六) 13:30-17:00 地点: 南京玄武饭店二楼聚星厅
资深移民团队,一对一的个案咨询